

公司举行2022年奔跑·逐梦·向未来跑步比赛活动

文/企划人力部 刘红艳

12月9日，公司组织全体员工在来雁塔沿江风光带举行2022年“奔跑·逐梦·向未来”跑步比赛活动。

下午两点，全员到达活动现场。首先由舞蹈队带来开场舞表演，欢快的音乐，活力满满的舞蹈队员，青春洋溢的舞蹈将现场气氛瞬间带入高潮。

公司董事长兼总经理为启动仪式作开场讲话，他表示，公司践行二十大提出的健康中国战略精神，新冠疫情疫情防控的三年以来，我们深刻体会到了健康对个人和家庭的重要性，南岳生物从事生物健康产业，健康人类是我们的使命和追求，我们必须要有健康的身体和心态，用健康的生活方式为工作和生活注入活力，提高生活质量。我们每年都以举行运动会或跑步比赛的形式来倡导运动和健康，我们通过营造热情活力的氛围来唤醒公司员工的健康活力，用运动来永葆青春

的激情。

主持人宣读完比赛规则后比赛正式开始，跑步比赛分四组，分别是中年女子组、中年男子组、青年女子组和青年男子组，四组参赛选手先后起跑，跑步赛道长约4.5公里，长跑是一场考验毅力与体力的个人赛，任何一个坚持跑完全程的参赛选手都值得肯定。

经过激烈角逐，24人分别获得一二三等奖。获奖选手依次上台领奖，由公司高管为选手们颁发奖品。

随着颁奖仪式的结束，此次跑步比赛圆满落下帷幕。健康是永恒的主题，南岳生物重视员工身体健康，倡导运动健康的生活方式。奔跑的赛道上有竞争有输赢同时也有扶持和鼓励，奔跑吧！我们将携手前进，跑赢“十四五”赛道，追逐永不褪色的“南药梦”，跑向触手可及的耀眼未来。



开展核酸检测 筑牢“安全线”

文/宁远浆站 张沪陵

12月初宁远县疫情形势十分严峻，已划定多个高风险区，加之传统节日春节临近，人口流动性大，疫情防控形势就显得更为复杂严峻。为严格落实好防控策略，有效控制和降低疫情传播风险，最大限度降低疫情对人民生活的影响，宁远县新冠肺炎疫情防控指挥部决定从12月4日下午开始全城静默管控。

12月5日上午10点半，突然微信群通知要求集合10人参加宁远县新冠核酸采集工作，半小时后要确定人员，下午1点到达桐山街道步步高开展工作。随后群里大家积极报名，我看到群消息后便对家人说：“我要去采核酸，我要暂时离家几天……”。

10分钟后，人员已经确定，这10人都是经过系统规范的培训且都取得了宁远县卫健局颁发的新冠核酸采集上岗证，大家简单快速收拾好生活必需品，从家里急忙赶回浆站。站委会决定让我带队与桐山街道社区卫生院汇合参加此次新冠核酸采集工作，叮嘱大家一定要做好防护，圆满完成任务。随着10名队员的陆续到来，12点半在站领导的殷切嘱托下，我

们10人组成的小队紧急出发了。

到达步步高后，了解到的情况是我们参加核酸采集区域全部为“高风险区”，但大家没有彼此吓住，而是立马穿戴好防护服就投入到核酸采集的战斗中。

第二天晚上7点，大家刚准备躺下休息，手机铃声突然响起，又一个紧急任务来了，队员们在我的呼喊声中迅速起床集合出发。我们到达任务地点后，发现这栋楼是6层楼梯房，没有电梯，需要爬楼挨家挨户进行核酸采集。大家身穿防护服、腰挂试剂管和拭子盒以及手部消毒液，开始了精准高效的工作。时间就这样在紧张有序的工作中悄然过去，大家忙完已经是12点多了，队员们虽然疲惫不堪，但掩饰不住完成任务后的喜悦。

在新冠核酸采样的这三天，紧急任务不断。在步步高、印山花园、帝景湾、银丰家庭、老屋地村等5个地方，都有我们小队队员的身影。他们不怕苦，不怕累，奋勇前行。每次听到居民们说：大白，你们辛苦了，加油！心里顿时都是暖暖的，这就是给我们最好的鼓励。



关于南岳生物的独家记忆

文/中心检测室 杜珊

从年初至岁末，从寒冬凛冽到春暖花开，从青涩学子到稳重职场人……在时光的洪流里，南岳生物，每一个前进的脚步，每一次激动的时刻，每一个温暖的瞬间，都与你有关。

2020年3月，我初来乍到，认识的第一个人是企划人力部部长张瑞凯，她亲切地让我称呼她为张姐。来公司报到那天，张姐问我：为什么想来我们公司？我答：想要多学点东西。这就是我步入职场很简单纯粹的初心。

然后，我被分配到中心检测室，时间证明：我是真的喜欢这里。作为一名新人，大家理所当然地把我当成“重点关注”对象，指导我如何做实验、完成记录、整理文件、统计分析数据等等，也关心我对新环境是否适应。记得有一次，我记错了反应管的序号，使实验结果的分析计算变得困难，我当时很懊恼，觉得自己闯祸了。师父看到后，立马告诉我没事，然后埋头寻找乱掉的数据之间的规律，好不容易理清了顺利得出实验结果。事后，她也完全没有责备我的意思，而是温柔地说：做实验，严谨细心非常重要，你在进行任何操作之前都要养成复核确认之后再下手的好习惯。如果因为一个小步骤的失误，造成实验的全盘失败，要从头重来，那多麻烦，浪费时间精力还影响心情呀。这件事让我下定决心改掉以前冒失不够细致的不足，培养自己严谨细心的实验素养。很快，我不辜负领导和师父的教导和期待，出色完成实习期的学习，正式成为一名合格的药企检测员，担当起“质量控制”的使命。我喜欢中心检测室，喜欢这里充实的工作环境，喜欢这里温暖、包容的同事。

如果说充实有意义的工作组成了我对公司

的认同感，那么公司的“家文化”就是我对公司产生归属感的来源。我参加了生日聚会，摇曳的烛光映照在每个人喜悦的脸上，摄像机记录下了大家一起吃蛋糕的幸福时刻；我参加了妇女节花艺活动，花团锦簇中我珍藏了关于那个如花般美好的日子的记忆；我参加了南岳人报，这是公司文化建设的载体，我在上面孜孜不倦地记录着我与公司的故事；我参加了舞蹈兴趣小组，梦想变成舞台上的“天鹅”的笨拙“小鸭”终于有机会学习舞蹈，2021年跑步比赛拉拉队，是我第一次登台起舞，那天收获了好多好多称赞，我深深感动、感恩……

我听说爱一个人的表现，是聊起这个人会有说不完的话想要分享。突然发现，聊起关于公司的记忆，我也说不完、道不尽，可惜篇幅有限。每一段“独家记忆”都是我汲取力量的源泉，让我有信心、有决心和南岳家人们携手并进，为“南药梦”努力奋斗，共赴美好未来。

